Второй городской Рождественский кадетский бал

9 января т. г. в Палатах Владимиро-Суздальского музея-заповедника состоялся второй городской Рождественский кадетский бал. По поручению главы города Александра Рыбакова его открыла Вера Гуськова, заместитель главы города, председатель оргкомитета. Приветственное слово от Владимирской епархии произнес отец Владимир, настоятель храма Михаила Архангела в Красном селе.

Рождественские подарки получили:

· «за отличные успехи в учебе и достижения в спорте» семь учащихся кадетских классов – Сергей Пуговка (школа №26), Марат Неваев (Юрьевецкая средняя школа), Наталья Ломакина и Максим Галкин (школа №36), Ким Спиряков, кандир отряда воспитанников при ЦОКе, команда школы №24, бронзовый призер Российской олимпиады по военно-прикладным видам спорта в составе Сергея Абрашкина, Андрея Федорова, Максима Внуковского, Марата Гарипова, Виталия Зубарева и Василия Невидничего;

· «за большой вклад в дело обучения и воспитания юных кадетов» учителя ОБЖ и классные руководители Вячеслав Татаев (школа №24), Юрий Васильев и Нина Русак (школа №36), Александр Носик (школа №41), Юрий Семенов (школа №25), Геннадий Беркунов (Юрьевецкая средняя школа), социальный педагог областной кадетской школы-интерната Татьяна Зотина, воспитатель отряда воспитанников при ЦОКе Галина Голева.

Благотворителями бала выступили Раиса Денисова (ООО "Эра – 2000"), Алексей Андреев (ООО "Игротэк"), Андрей Шохин (ООО "Гефест"), Олег Зяблов (фонд "Милосердие и порядок"), Сергей Сахаров (ЗАО "Вымпел-Ком"), Игорь Першин (ООО "Русский простор"),  Сергей Карелин, художник-ювелир, Вячеслав Королев (партия "Яблоко"), Вячеслав Картухин (комитет по делам молодежи), Сергей Полуэктов (ассоциация "Владимирское городское общественное собрание"),

На балу блистали юные таланты из детской школы искусств №2 имени Сергея Прокофьева Лиза Голубева, Светлана Губанова, Елена Шпагина, Юлиана Рогачева, Юлия Лобанова, Надежда Ванькина, Екатерина Патругина и детской балетной студии под руководством Нины Мадьяровой.

За лучшее исполнение вальса призы от городской общественной организации "Женсовет" получили Мария Калайкова и Максим Галкин (школа №36).

Впервые сами участники бала выбрали Принцессу и Принца бала. Ими стали Лиза Голубева (ДШИ №2) и Дмитрий Юдин (школа №36). Церемонию коронации провела вице-предводитель Владимирского Дворянского Собрания Маргарита Кокалина. Ценные призы Принцессе и Принцу бала вручили Сергей Карелин, художник-ювелир и Раиса Денисова, грантодатель бала.

Рождественский сюрприз детской школе искусств №2 им. Сергея Прокофьева преподнес Родион Потемкин, председатель совета директоров ОАО "Муроммашзавод", президент ЗАО "Стандарт", депутат Законодательного Собрания области. Он вручил директору школы Эдуарду Шилову, заслуженному работнику РФ, цветной телевизор "Рекорд". 

Рождественские гуляния продолжились в Зимнем Саду Палат. Кадетов ждал праздничный стол, беспроигрышная лотерея и колядки в исполнении фольклорной группы (руководители – Н.П.Евдокимова, Н.А.Назарова) ДШИ №2. Весь вечер играл образцовый детский духовой оркестр под руководством Бориса Ефарова (ДШИ №2).

Новогодние подарки юным участникам бала подготовил городской фонд социальной поддержки населения (Иванов О.Г.). 

